
KATEHETSKI KONGRES 

Na prošlogodišnjem zasjedanju zastupnika 
Njemačkog katehetskog društva (Deutscher Ka- 

techeten Verein — DKV) koje je najviše tijelo 

aktualnosti 

Društva, a održava se jednom godišnje, odluči- 

lo se u Crkvenom centru, gdje je ujedno i sje- 
dište Društva (Miinchen, Preysingstr. 83) to- 
kom duhovskog tjedna godine 1987. (8.—11. 
lipnja) održati Katehetski kongres, koji bi tre- 
bao imati evropsko obilježje. Kongres će se od- 
vijati pod geslom ,,U mnogim jezicima jedno- 
dušni — učiti vjeru u Evropi", a želja je organi- 
zatora da se tu zajedno sakupe razni djelatnici u 
katehezi: roditelji i svećenici, vjeroučitelji i 
animatori župne kateheze, odgojitelji i suradni- 
ci u pastoralnoj službi, kao i oni koji rade s 
djecom, mladima i odraslima. Jasno, pozvani su 
i oni koji se stručno bave katehezom i katehe- 
tikom. 

Svakako da će ovaj Kongres, koji se saziva 
prigodom stote obljetnice Njemačkog katehet- 
skog društva, koje je, na inicijativu 20 osoba, 

. osnovano upravo u Munchenu, biti veliki do- 
gađaj. Prisjetimo se da je početkom našega sto- 
ljeća, isto tako u Miinchenu, ,,rođena" tzv. 
,miinchenska katehetska metoda" koja je do- 
brih pola stoljeća imala ogroman utjecaj na 
svjetsku katehezu i katehizaciju. Nedaleko 
Munchena, u Fichstattu, održan je god. 1960. 

Međunarodni katehetski tjedan, koji je ozna- 
čio vrhunac tzv. ,,kerigmatske metode" u kate- 

hezi. Sve su to činjenice koje ukazuju na važ- 
nost i mogući dalekosežni utjecaj i ovog Kon- 
gresa. 

Cilj je kongresa, kao što kažu organizatori, 
zajednički doživjeti zajedništvo vjere i predaju 
vjere u Evropi, o tome razmišljati i to zajednič- 
ki proslaviti. Želi se osim toga sakupiti zajedno 
da bi se međusobno izmijenila iskustva i mišlje- 
nja nad raznolikim katehetskim putevima, obli- 
cima učenja i predaje vjere. To može biti i po- 
ticaj nadilaženju određenih poteškoća, pokušaj 
rješavanja problema, unošenja novog duha u 
staru" Evropu. 
U programu je predviđena svečana večer u 

čast stote obljetnice osnutka Njemačkog ka- 
tehetskog društva. Večer priređuje miinchenski 
dijecezanski savez istoga Društva, zatim preda- 
vanja, kružoci za razgovor i izmjenu ideja, iz- 
ložba katehetskog materijala, Euharistijska služ- 
ba. Da bi Kongres doista imao evropsko obiljež- 
je, organizatori su odlučili pozvati sudionike iz 
cijele Evrope. U tu su svrhu priredili i na više 
od 400 adresa u Njemačkoj i izvan nje (npr. 

svim nacionalnim upraviteljima katehetskog dje- 
la u Evropi) razaslani određene materijale i ma- 
lu anketu. Ti su materijali već prevedeni na 
francuski, talijanski, hrvatski, poljski, španjol- 
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ski, portugalski, a nedavno i na engleski. Sve to, 

kao i inicijativa tzv. ,,kumstva" (financijskog 

pomaganja Kongresa) pokrenuta u Njemačkoj, 

uvjerava nas da bi Kongres trebao biti novi po- 

ticaj oživljavanju kateheze u Evropi. 
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